



**AYUDA EUROPEA A C.A.** Para concretar la ayuda de la Comunidad Económica Europea a El Salvador y resto de Centro América, visita nuestro país el Sr. Jürgen Mollemann, canceller adjunto del Exterior, de Alemania. Izquierda a derecha: Sr. Mollemann, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, vicecancellor; Dr. Kullab-Ublick, director para América Latina de la cancellería alemana, y el embajador Dr. Henning Dodenberg.

**Ante Corte Suprema de Justicia**

**Validez Ley de Asamblea Expone Dra. Castillo Rodas**

La validez de la Ley Electoral que publicó la Asamblea Legislativa, solicitó ayer su presidenta Dra. María Julia Castillo Rodas ante la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia.

Casualmente, ayer mismo, el Dr. José Francisco Guerrero, Fiscal General

de la República, también se presentó a la Corte, llevando el estudio correspondiente a la opinión que le pidió la Sala de lo Constitucional de la Corte, en relación con la otra Ley Electoral que publicó el Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la República.

Es decir, en el Diario Oficial del 18 de diciembre, apareció publicada una Ley Electoral mutilada en varios artículos, que así ordenó que se emitiera el Presidente Duarte y en el Diario Oficial del 4 de enero también apareció publicada la otra Ley Electoral que le correspondía hacerlo a la Asamblea Legislativa. Esta ley no tenía al pie la palabra "publiquese", lo cual ha originado una serie de críticas legales de parte de los abogados asesores del Presidente Duarte.

**SE ORDENA LA LEY COMPLETA**

Sin embargo, la Dra. —Favor pase a la página 17.

**El Salvador-Honduras:**

**No Llevarán a La Haya Caso de los Límites**

Tanto el gobierno salvadoreño como el hondureño tienen la buena voluntad de resolver el problema de los límites y no llevarlo hasta la Corte Internacional de La Haya.

Lo anterior lo declararon los Vicecancilleres de ambos países, Drs. Ricardo Acevedo Peralta y Tomás Arita Valle, en rueda informativa, ayer en la mañana en Relaciones Exteriores.

A fines de 1980 se firmó

en Lima, Perú, un Tratado General de Paz, ante los oficios del jurista internacional José Luis Bustamante. Quedó pendiente la cuestión de los límites, para lo cual se estableció un plazo de cinco años.

Si después de esos cinco años no se llegaba a ningún acuerdo, el caso sería llevado a la Corte Internacional de La Haya, la cual decidiría.

Pero ambos funcionan —Favor pase a la página 23.

**Bendiciones para Este Diario Pide Sacerdote**

"Ruego al Señor bendiga a su poderosa empresa y que siga dando la mano a comunidades humildes como la nuestra", dice el padre Luis Montesinos Rivas, Párroco de San Bartolomé Perulapia, en carta al Director de EL DIARIO DE HOY. Ingeniero Enrique Altamirano Madriz, para agradecer la ayuda publicitaria a la romería del Cristo Negro de ese pueblo.

Agrega el padre Montesinos que "una letra, un comentario, un grabado en un medio de tanta difusión como el que usted dirige, tiene gran repercusión dentro y fuera del territorio; efecto fácilmente constatable, cada día la afluencia de peregrinos que este año tuvimos".

"Permitame, además el sacerdote, manifestarle mis agradecimientos por la gran ayuda publicitaria que con ocasión de la Romería del Cristo Negro y del evento artístico-artesanal montado en esa oportunidad, nos diera este año en su difundido rotativo".

Para terminar su carta el Párroco de San Bartolomé Perulapia, dice:

"En su noble gesto periodístico, veo una acción profundamente humanitaria, ya que estos pueblos tienen un vivir apacible, humilde, desaperecido para muchos. Un reportaje periodístico de uno de los capítulos importantes de su vida, es una campaña que los saca del olvido en el que están sumergidos, exalta sus valores y siembra en su alma colectiva, estímulos y motivaciones para seguir adelante".

**Dr. Rodríguez Porth:**

**El Boicot es un Sucio Recurso Antidemocrático**

"El miedo o el odio a la palabra escrita —máxime cuando esta dice la verdad y sólo la verdad— es propio del carácter de los tiranos o de quienes tienen a osos de serlo, dice en declaraciones a EL DIARIO DE HOY el doctor José Antonio Rodríguez Porth. Agrega que la historia está plagada de ejemplos de esos espíritus colé-

ricos que, ensoberbecidos por el poder, pierden todo sentido de ponderación y de buen juicio, cuando voces que no son las palaciegas de siempre pretenden corregir errores o se-

ñalar conductas adecuadas.

EL DIARIO DE HOY, prosigue Rodríguez Porth, fiel a la tradición y al legado de su fundador don Na-

—Favor pase a la página 45.

**Europa Busca Concretar Ayuda a El Salvador y C.A.**

Para tratar de intensificar la cooperación de la Comunidad Económica Europea a El Salvador y resto de Centro América, se entrevistó el Cancellor Adjunto de Alemania, Sr. Jürgen Mollemann con el Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Vicecancellor salvadoreño, ayer en la ma-

ñana. Su visita a nuestro país, dijo el Sr. Mollemann, también constituye una

etapa de su gira de trabajo, con el objeto de informarse sobre la situación regional y los esfuerzos de la iniciativa de Contadora, desde el punto de vista centroamericano.

Como se sabe, en septiembre del año pasado los cancilleres del área se reunieron con sus colegas de la Comunidad Económica Europea, para buscar

—Favor pase a la página 47.

**Jaime Hill: Una Vida Dedicada al Trabajo**

Una vida dedicada al trabajo y a promover empresas de servicio público finalizó hace pocos días al morir don Jaime D. Hill, persona que ocupara un sitio de honor en la historia salvadoreña por sus méritos ciudadanos. Su entrañable cariño por El Salvador y sus contribuciones al desarrollo económico del país.

Para comprender su gran personalidad y la am-

plitud de su proyección, sería necesario estudiar documentos y hechos que hablan de sus ecleciarias durante 84 años.

Sin embargo, sus amigos consideran que bastarían unos cuantos datos biográficos, traídos del recuerdo, para tener una idea clara de su valioso aporte a la grandeza del país.

El 25 de junio de 1900 na-

—Favor pase a la página 45.



**HOMBRE DE INDUSTRIA.** Don Jaime D. Hill fue un hombre de industria en el país. Fundó varias empresas que siguen siendo parte del prestigio salvadoreño.

**I Conferencia Leo el Próximo Sábado**

Dentro del calendario de actividades del Año Internacional de la Juventud, se desarrollará la I Conferencia de Clubs LEO del Distrito D-2, en las instalaciones del Instituto Ricaldone.

La conferencia ha sido nominada Dr. José Franklin Hernández Flores, como un reconocimiento de todos los clubes LEO del país para este profesional que es su Asesor Distrital, y se pronunciará el sábado 2 de febrero, de las 7 de la mañana en adelante.

En el desarrollo del evento se considerarán, entre otros puntos, los informes del Presidente y Vicepresidente del Distrito, el Proyecto de Estatutos del Distrito D-2, la elección de la nueva directiva y la elección de la novia, que será una fiesta de gala. La novia representará a los clubes en Antigua Guatemala.

La comisión organizadora del evento está integrada por jóvenes del Club LEO San Salvador Nor-Poniente, quienes serán los anfitriones de todos los clubs del país.

LEO significa Liderazgo, Experiencia y Oportunidad.

**Padres Deben Vigilar Actividades Escolares**

La estrecha relación del padre de familia con la escuela y los maestros, puede ayudar y evitar —en parte— que la juventud caiga en manos de la subversión.

Dicen unos padres de familia que dejar en completa libertad a los hijos sin saber quiénes son sus maestros, sus compañeros de clases, las personas que frecuentan los centros de estudio, etc., es exponerlos a que de un momento a

otro los engañen y afilien a los grupos armados o simplemente formen las "masas".

Muchos padres recuerdan cuando en una oportunidad un grupo de subversivos llegó a la escuela "Juana López", de Ciudad Delgado y obligó a los alumnos de la nocturna a portar antorchas y salir en manifestación. Los estu-

—Favor pase a la página 23.

**Niña Salvadoreña Será Operada en el Japón**

TOKIO, enero 28. (EFE). Una niña salvadoreña de 4 años podrá ser operada en Tokio de una dolencia cardíaca congénita gracias a la ayuda económica desinteresada de personas de El Salvador y de Japón.

Wendy H. Guadalupe fue examinada en Tokio de un defecto ventricular diagnosticado al poco tiempo de nacer por un doctor salvadoreño, quien recomendó tratar la enfermedad en Japón o en Estados Unidos.

Su tía, Salla Margarita Yamagiwa, que reside en Káshima, al este de Tokio, tras hablar con la madre de Wendy el año pasado en El Salvador, decidió traerla a

—Favor pase a la página 23.



**SITUACION DE LIMITES.** El gobierno hondureño tiene la buena voluntad de resolver la situación de los límites con El Salvador y no llevar ese problema a la Corte de La Haya, dijo ayer el vicecancellor hondureño, Dr. Tomás Arita Valle, izquierda. Derecha, Lic. Carlos Adrián Velasco Novoa, director de Cultura y Comunicación.